



《寻龙诀》首日票房1.7亿元

内地影市终于有了点贺岁的味道

12月18日，电影《寻龙诀》正式上映，首日累计票房超过了1.7亿元，位居华语片历史第三。同日上映的《万万没想到》首日票房约为5000万元。这两部影片联手，终于在时隔两月后将内地电影单日票房再度带上了2亿元高点。

内地电影市场已经冷清了两个月

从10月17日（《蚁人》在内地上映的第二天）之后，内地影市单日票房一直低迷，大部分的工作日都在四五千万元区间徘徊，甚至一度跌至3000多万元，险些创出年度新低。进入12月贺岁档之后，这样的情况丝毫没有好转，电影市场在前17天的累计票房只有13亿，萧条得简直可以用“门可罗雀”来形容。

这样的窘境终于在18日被打破。首日排片45.5%的《寻龙诀》，当天下午2点左右票房就已经突破1亿元。最终首日票房1.7亿元，仅次于《港囧》的2亿以及捉妖记的1.73亿，在目前所有华语电影中排名第三。不过各家的票房统计数据存在一定差距——据猫眼电影数据统计，《寻龙诀》至19日零点，票房已经突破2.3亿元，《寻龙诀》官方还特地发微博庆祝。

《寻龙诀》票房喜人口碑也不赖

《寻龙诀》改编自天下霸唱的畅销小说《鬼吹灯》，由万达、华谊和光线三大民营电影公司联合出品，陈国富监制、乌尔善执导，陈坤、舒淇、黄渤、夏雨主演，演员阵容强，特效制作精良，是贺岁档实打实的娱乐大片。

虽然有少数影评人在微博直言《寻龙诀》“无聊”，“美术是花钱了，但这故事太太太无聊了”，但点赞的影评人也不在少数。“暗夜骑士”发微博称：“（《寻龙诀》）代表了中国商业电影的最高制作水准。特效部分除了一两场戏有瑕疵之外，大部分细节都经得起满屏IMAX大银幕的考验。几个大场景，IMAX都是满屏呈现，视觉冲击力很惊人。故事讲顺了，还加入一层隐喻，这很不错。”

相对影评人而言，大众对《寻龙诀》的满意程度普遍更高。一向苛刻的“豆瓣网”给出了8.0的评分，新



《寻龙诀》电影海报

浪微博打分平台则给了8.4分，而在猫眼(9.0分)和格瓦拉(8.8分)等购票平台评分更高。

冲击《捉妖记》的票房纪录有难度

《寻龙诀》周五首映，排片占比45.5%，《捉妖记》周四首映，排片占比41%，首日票房相比较，《捉妖记》小胜。

最终《寻龙诀》的总票房能否达到《捉妖记》创下的24.4亿元内地影史最高票房纪录，有待观望。不过相比暑期档的《捉妖记》，贺岁档的《寻龙诀》面临的竞争更为激烈——12月24日，冯小刚主演的《老炮儿》和邓超、孙俪夫妻档主演的《恶棍天使》将同日上映，被视为“黑马”种子选手的《唐人街探案》也将于12月31日上映，贺岁档的竞争这才刚刚开始。当然，接下来的这一周，毫无疑问将是《寻龙诀》的“吸金”高峰。

本报综合报道

忙时扛锄头，闲时摸笔头 北仑首家农民书法组织成立

本报讯（记者 陈晓旻） 17日，充满乡土气息的“耕农书社”在北仑谢墅社区正式成立。作为北仑第一家民政部门批准成立的农民书法组织，自今年2月筹备以来，这一“草根平台”每周定期开展书法交流活动，目前已经有多位成员。他们大多是农民，忙时扛锄头，闲时摸笔头，通过书法学习交流寻找自己的精神家园。书社还邀请了著名书法家夏明担任荣誉社长，指导书法创作。

书社成立当天，大家现场挥毫泼墨，70岁的阮信甫当场写下楷书“诚信”二字。他曾经是一位码头装

卸工人，在接触“农耕书社”前从来没有学过书法。阮信甫由衷地说：“有这样的社区书法组织太好了！既可以丰富我们的退休生活，又可以修身养性。而且有这么好的老师教我们，让我们很有收获，生活又很充实！”

62岁的陈如顺是“耕农书社”社长，曾经是北仑小港街道谢墅社区新楼村村主任，退休后成为了书法爱好者。他告诉记者：三四年前的一次偶然机会，他结识了书法家夏明，并跟随其学习书法，没想到拿惯了锄头的一双手，短短几个月竟也写出了飘逸秀气的字。“书法，我是真正零基础的，而且才小学学历，没想到在夏老师的指导下，我能够得到这么快的提高。如今我的书法也可以拿出来展示，自己很满足，觉得也应该让其他的村民来分享，而不是一天到晚聚在一起打麻将。”

陈如顺说：“加入我们的书社没有任何门槛，只要喜欢书法都可以，社区外的爱好者也可以加入。我们希望能够真正地活跃社区文化，现在农民的物质生活富足了，也需要丰富的精神文化。”

绿A螺旋藻新年大酬宾

卫生部门批准 多项保健功能

- 增强免疫力
- 缓解体力疲劳
- 辅助降血脂
- 提高缺氧耐受力



云南绿A生物工程有限公司和宁波绿A专卖店联合隆重推出迎新年大酬宾活动即日开始，具体活动内容如下：购绿A300粒装2筒或600粒装1筒可赠送高级抽纸1盒；购绿A300粒装4筒或600粒装2筒可赠玛咖1盒+毛巾1条；购绿A300粒装6筒或600粒装3筒可赠送红茶1斤+高级抽纸1盒；购300粒装绿A12筒或600粒装6筒可赠送红茶1斤+180g云南白药牙膏1支+高级抽纸2盒+毛巾1条或台历1本(二选一)。

多买多送，送完为止！**免费送货电话：87877602**

好消息：绿A宁波专卖店特邀教授免费为广大绿A会员疾病与营养、健康与保健，咨询时间为2015年12月27日、2016年1月3日、10日、17日、24日、31日。

地址：迎凤街90号

联系电话：0574-87877602.87324389

宁波绿A专卖店：海曙区迎凤街90号 电话：87877602 余姚服务电话：22668638 余姚万隆百草药店
象山同仁堂天安路111号 慈溪弘德药房
青林湾之星大药房 慈溪正源连锁药店



要健康吃绿A

我市首次举行 遥控航空模型飞行员 执照考核

本报讯（记者 戴斌） 昨天，由浙江省模型无线电协会和宁波市模型无线电协会承办的宁波市首次遥控航空模型飞行员培训技术等级考核完成。

据了解，共有56位选手报名参加本次培训考核，其中未能通过理论考试的8人没有参加昨天的操作实践考核。飞行操作考核内容包括“垂直上升”、“悬停”、“自转一周”、“垂直矩形”等系列项目。

参加本次考核的选手中，年纪最小的还是小学生。俞越和周帝男是宁波国家高新区实验学校五年级学生，他们在校园科技体育社团活动中爱上了模型运动，并希望不断提高自己的水平。“我长大了以后，肯定要去考真正的飞机驾驶证，所以现在就开始学习这方面的知识。”俞越告诉记者，这次理论考试包括模型飞机安装、电路、空气动力、相关法规等各个方面的内容。俞越的妈妈昨天也在现场陪考，她很支持孩子的理想：“等孩子长大，很可能家庭也能拥有直升飞机了，所以孩子有这方面的兴趣，就让他多了解多学习，以后有可能开上真正的飞机的。”

据悉，去年底，中国航空运动协会制定了《遥控航空模型飞行员技术等级标准实施办法（试行）》，并授权一批遥控航空模型飞行培训及执照考核认定单位，考核通过后，由中国航空运动协会正式发证，全国通用。



遥控航空模型飞行员技术等级考核现场。

记者 胡龙召 摄

宁波跑友探讨科学跑步

本报讯（记者 戴斌） “我是2012年开始跑步的，开始是在小区里跑，半年多以后才逐渐加量，然后加入马拉松队伍。几年来一直在网上摸索着学习跑步知识，也受伤休整过，我相信每一个跑步的人都希望得到专业指点……”前天晚上，曾参加杭州马拉松、上海马拉松、美国波士顿马拉松等知名马拉松赛事的宁波“勇跑团”团长周力和近百名本地跑友汇聚在宁波书城，探讨如何正确认识跑步、如何科学健康跑步。

这次探讨活动围绕宁波跑友最近推出的一本《跑步指南》新书展开，这本书针对跑步技巧、跑步营养、跑步损伤、跑步装备、跑步计划等初学者容易产生困惑的多个领域，选取了100个为题分别给出解答。

前天晚上与跑友一起分享经验的还有专业马拉松运动员出身、参加过伦敦奥运会的选手李子成，这名山东选手从国家队退役后获得过很多城市马拉松冠军，前阵子的甬马他还获得了男子半程马拉松的华人组冠军。这次，他受宁波跑友之邀，来甬“和大家一起冬训一段时间”。“我们希望把过来人的经验分享给大家，让新加入这项运动的人起点更高，跑得更科学。”李子成说，现在越来越多的人通过跑步来健身，这个最简便易行的运动项目一时间炙手可热，不过跑步也照样包含着很多技术含量，比“跑得更快”还重要的是：跑得安全，跑出健康。